



एक रात नए बेड पार्टनर के साथ- 1

“हॉट वाइफ सेक्स कहानी में पढ़ें कि अपने दूसरे हनीमून पर जाने की खुशी में वासना से भरपूर बीवी ने कैसे अपने पति को चुदाई का मजा दिया. ...”

Story By: सनी वर्मा (sunnyverma)

Posted: Sunday, January 2nd, 2022

Categories: [Hindi Sex Story](#)

Online version: [एक रात नए बेड पार्टनर के साथ- 1](#)

एक रात नए बेड पार्टनर के साथ- 1

हॉट वाइफ सेक्स कहानी में पढ़ें कि अपने दूसरे हनीमून पर जाने की खुशी में वासना से भरपूर बीवी ने कैसे अपने पति को चुदाई का मजा दिया.

दोस्तो, आज की हॉट वाइफ सेक्स कहानी बिलकुल ताज़ातरीन घटना पर आधारित है जिसे मेरे पाठक राजीव ने भेजा है।

राजीव और नेहा की शादी लॉकडाउन से एक साल पहले ही हुई थी।

उसके बाद थाईलैंड में हनीमून और फिर लॉकडाउन में डेढ़ साल के हनीमून ने उन्हें जरूरत से ज्यादा शरारती बना दिया।

राजीव और नेहा की लव मेरिज है और दोनों पिछले दो साल से एक दूसरे से मोहब्बत करते थे.

केरियर के चलते शादी नहीं की ... बस सेक्स के अलावा दोनों कितनी ही बार शादी से पहले अंतरंग हो चुके थे।

दोनों जॉब करते थे, अल्हड़ जवानी और पाश्चात्य संस्कृति के दीवाने थे तो ड्रिंक्स, स्मोकिंग और पब के शौकीन थे।

खुलापन उनकी रग रग में बसा था।

दोनों की आपस में ट्यूनिंग बहुत अच्छी थी, इतना खुलापन होने के बावजूद एक दूसरे पर विश्वास बहुत था।

उन दोनों ने तय कर रखा था कि जो दिल में आए ... वो ही करेंगे पर करेंगे एक दूसरे की

रजामंदी से ! छिपा कर कुछ नहीं ।

अब इससे ज्यादा आपस में खुलापन क्या होगा कि हनीमून के दौरान थाईलैंड में न्यूड मसाज दोनों ने अलग अलग कमरे में विपरीत सेक्स के मसाजर से करवाई और हँपी एंडिंग के पूरे मजे लिए ।

दोनों शाम को साथ ड्रिक्स लेते या दोस्तों के साथ पार्टी करते, पर रहते साथ साथ !

सेक्स के तो दोनों इतने भस्सी हो गए थे कि कुछ भी हो जाये रात को 11 बजे के बाद बेड चाहिए और बेड पर घमासान सेक्स चाहिए ।

कभी नेहा मना करती तो राजीव उसे फोरप्ले से उकसा कर तैयार कर ही लेता और कभी राजीव थका होता तो नेहा उसका चूस चूस कर उसे मजबूर कर ही देती कि वो उसकी चुदाई करे ।

चुसाई में नेहा को महारत हासिल था, ऐसा राजीव कहता !

और चुदाई करने में राजीव की कलाकारी की नेहा दीवानी थी ।

नेहा का मानना था कि राजीव जिस भी लड़की के साथ बेड पर थोड़ी देर भी रह ले वो लड़की ज़िंदगी भर उससे चुदने को मचलेगी ।

ऐसे ही राजीव भी कहता था कि नेहा अगर किसी मर्द का लंड पकड़ ले तो वो उससे छूटा नहीं सकता ।

नेहा उसे खाली करके ही छोड़ेगी चाहे मुंह से, चाहे हाथ से या फिर अपनी चूत में !

शादी से पहले ही दोनों ने तय कर लिया था कि अभी अगले चार-पाँच साल बच्चा नहीं करना तो उसके लिए दोनों मेडिकल सावधानी लेते थे ।

पॉर्न मूवी देख देख कर अब नेहा राजीव को पीछे वाले छिद्र में भी करने देती थी।
शुरू में तो उसे असुविधा हुई पर अब छेद खुल गया तो मजा आने लगा।

कई बार राजीव उसके एक छेद में वाइब्रेटर लगा देता और दूसरे में चुदाई लंड से करता तो
नेहा की सीत्कारें फ़्लैट के बाहर तक जातीं।

उन लोगों के फ़्लैट पर अक्सर पार्टी होती जिसमें अश्लीलता की चरम सीमा आ जाती।
उनके उन्मुक्त व्यवहार के कारण उनके दोस्त भी ऐसे ही थे।

शराब और शवाब में पार्टी इतने रंग पर आ जाती कि धीमी लाइटों में अंतरंगता की हर
सीमा लांघ दी जाती।

उनकी पार्टी में मेज के साइड में कौडोम ऐसी ही परिस्थिति के लिए हमेशा रखे रहते।

पर एक ईमानदारी थी कि था सब कुछ सिर्फ और सिर्फ अपने अपने पार्टनर के साथ!

लड़के-लड़कियां खूब बेलगाम होते पर बंधते अपने खूँटे से ही थे।

नेहा का फिगर बहुत सेक्सी था ... लंबी, छहहरी और बिंदास गोरी, भारी मम्मे!
एक अल्हड़ कॉलेज गर्ल सी सुंदरता थी उसकी!

वहीं राजीव लंबा, स्मार्ट और आकर्षक व्यक्तित्व का मालिक था।
दोनों सुबह नीचे जिम जाते तो मेंटेन रहते।

लॉकडाउन में दोनों ने ही घर से काम किया और जबरदस्त मेहनत की।
उनकी अपनी-अपनी कंपनियों में बहुत अच्छी साख थी। उनकी मेहनत के फलस्वरूप
उनकी कंपनियों ने अबकी दीवाली पर उन्हें अच्छा बोनस और एक पेड विदेशी वेकेशन
दिया।

लॉकडाउन में घर में रोज़ तीन-चार बार चुदाई कर के दोनों का मन रूटीन चुदाई से उकता गया था, दोनों कुछ मस्ती और ज़िंदादिली चाहते थे।

राजीव ने नेहा से कहा- चलो तीन-चार दिन के लिए मालदीव चलते हैं।

पैकेज काफी महंगा था पर कंपनी ने भरपूर दरियाली दिखाते हुए इसे मंजूर कर दिया। अगले हफ्ते का प्रोग्राम बनाया दोनों ने!

जब राजीव ने उसे फोन पर बताया तो नेहा बहुत खुश हुई।
नेहा ने राजीव को कहा- आज रात को तुम्हें सरप्राइज़ दूँगी।
राजीव बहुत रोमांचित हुआ यह सुनकर!

रात को जब राजीव घर पहुंचा तो नेहा पहले ही आ चुकी थी।
राजीव जैसे ही फ़्लैट में घुसा, उसे भीनी-भीनी खुशबू महसूस हुई।

नेहा कहीं दिखाई नहीं दे रही थी।
राजीव ने नेहा को किचन में देखा, वहाँ भी नहीं थी।

जब राजीव बेडरूम की ओर चला तो उसे दरवाजे के पीछे छिपी नेहा ने चिपटा लिया अपने से और उस पर चुंबनों की बौछार कर दी।
नेहा बहुत महक रही थी।
उसने एक बहुत सेक्सी छोटी सी ड्रेस पहन रखी थी जिसमें उसके पुष्ट मम्मे छिप कम दिख ज्यादा रहे थे।

नेहा ने गहरे लाल रंग की लिपस्टिक लगा रखी थी तो राजीव का सारा चेहरा उसके होंठों के निशान से भर गया।

सामने मेज पर व्हिस्की के दो पेग और तले हुए काजू और पकौड़े रखे थे।

राजीव ने हँसते हुए कहा- कपड़े तो बदल लेने दो!

तो नेहा बोली- बदलने की क्या जरूरत है ... बस उतार दो।

राजीव ने कपड़े उतारकर शॉर्ट्स पहने और नेहा की बांहों में आ गया।

नेहा ने राजीव को कुर्सी पर बैठाया और खुद सिगरेट के छल्ले उड़ाती उसकी गोदी में आ बैठी और उसके होंठों से सिगरेट लगा दी।

राजीव ने भी उसकी ड्रेस को सरका कर उसके मम्मों को पूरी आज्ञा दी और अपने पेग से कुछ बूंदें उसके गोरे मांसल मम्मों पर टपका कर उन्हें चूम लिया।

नेहा ने फिर दोबारा से अपने होंठ भिड़ा दिये राजीव के होंठों से!

अब नेहा राजीव की गोद में दोनों ओर पर कर के सामने बैठ गयी।

उसने दोनों हाथों से राजीव के सिर को अपनी ओर खींच लिया था ताकि होंठों के साथ दोनों की जीभ भी चुदलाई कर सकें।

नेहा बहुत गर्म हो रही थी, निश्चित रूप से उसने ऑफिस से आकर तैयार होते समय पॉर्न मूवी देखी होगी जिसकी गर्मी अब उसके शरीर से निकल रही थी।

अपने मम्मे नेहा ने दोनों हाथों से पकड़े और एक एक करके राजीव के मुंह में देने लगी। उसे नीचे राजीव के लंड का दबाव अपनी चूत पर पड़ता महसूस हो रहा रहा था।

मम्मे तो उसने राजीव के हाथों के हवाले किए और अपना लोअर सरका कर राजीव का लंड उसकी शॉर्ट्स से निकाल कर अपनी पानी बहाती चूत के मुहाने पर रख दिया और फिर दोबारा राजीव के होंठों और जीभ से जा भिड़ी।

राजीव भी इधर उधर हिला तो लंड महाशय अपनी माशूका के अंदर फिसल गए। राजीव को नेहा की चूत की गर्मी अच्छे से महसूस हुई।

नेहा की गर्म सांसों उसके मुंह पर पड़ रही थीं। हालांकि उसका लंड चूत की पूरी गहराई में उतरा हुआ था पर वो चुदाई वाला मज़ा नहीं आ रहा था।

राजीव खड़ा हुआ, नेहा को गोदी में लिए हुए और बिस्तर पर पर जा पहुंचा।

नेहा को नीचे लिटाकर राजीव ने उसकी टांगें पूरी खोल कर चौड़ा दीं और पेल दिया अपना मूसल उसकी चूत में!

अब नेहा की चूत पूरी खुल गयी थी तो राजीव के मूसल को बेरोकटोक चुदाई का पूरा मौका था।

राजीव ने हाँफते हुए नेहा से कहा- आज तो तेरी चूत ज्यादा ही चुदासी हो रही है, आज तो इसने मुझे भी थका दिया।

नेहा हाँफती हुई बोली- अभी से थक रहे हो तो मालदीव्स में इसकी प्यास कैसे बुझाओगे? हंस कर राजीव बोला- किसी एक को और पकड़ लेंगे और हम दोनों तेरे को बजाएँगे।

कहकर राजीव ने पूरी ताकत से स्पीड बढ़ाई।

दूसरे लंड के ख्याल से नेहा भी उत्तेजित हुई और उसकी सीत्कारें और बढ़ गईं। दोनों ही चरमोत्कर्ष पर थे।

हाँफते हुए राजीव ने अपना लंड नेहा की चूत में एक झटके में खाली कर दिया।

इधर नेहा का भी हो गया था तो दोनों तृप्त होकर बांहों में बांहें डाल कर लेट गए।

हॉट वाइफ सेक्स के थोड़ी देर बाद उठी और राजीव से बोली- ये पकौड़े मैं माइक्रोवेव में गर्म कर लाती हूँ, तुम अपना और मेरा गिलास लेकर बाथटब में पहुँचो।

राजीव के लिए ये दूसरा सरप्राइज़ था।

वो नंगा ही दोनों पेग और बॉटल लेकर बाथरूम में पहुँचा तो देखा कि बाथटब भरा हुआ है और उसमें गुलाब की पंखुरी पड़ी हैं।

भीनी भीनी जैसमिन की खुशबू से सरोबार था बाथरूम!

राजीव ने मन ही मन नेहा की तारीफ करी और घुस गया बाथटब में और अधलेटा होकर शराब की चुसकियाँ लेने लगा।

तभी एक हाथ में प्लेट और दूसरे हाथ में सिगरेट लिए नेहा आई, वो भी निपट नंगी थी। आज उसकी चूत चमक रही थी, शायद उसने आज ही इसकी वेक्सिंग की थी।

नेहा बाथटब के किनारे पर टांगें अंदर लटका कर बैठ गयी।

उसने अपने होंठों में एक पकौड़ा लगाया और उंगली के इशारे से राजीव को बुलाया इसे लेने के लिए!

राजीव मुस्कराता हुआ उठा और आहिस्ता से अपने होंठों से पकौड़ा ले लिया।

लेते-लेते उसने नेहा की निप्पल भी सहला दिये।

नेहा ने इसके जवाब में अपने पैर से उसके लंड का घंटा बजा दिया।

अब राजीव ने नेहा को नीचे टब में लिटा लिया।

दोनों चिपट कर ही लेट पाये, इतनी ही जगह थी टब में!

वे दोनों एक दूसरे के शरीर को सहलाते और चूमते हुए शराब और पकौड़ों का आनंद लेते

रहे।

नेहा राजीव के खड़े लंड को रगड़ कर उसे बेचैन कर रही थी। उसकी चूत दोबारा चुदने के लिए अब मचल रही थी शायद!

नेहा ने अपने को खिसका कर राजीव के ऊपर सेट किया और अपने हाथ से राजीव का फनफनाता हुआ लंड अपनी कसमसाती चूत में कर लिया।

दोनों के बदनो पर गुलाब की पंखुरियाँ चिपकी हुई थीं।

नेहा के मम्मों राजीव के मुंह के पास ही थे तो राजीव ने बिना समय गँवाए ऊपर शावर को चालू किया और मम्मों मुंह में ले लिए।

अब आग जो नीचे चूत और लंड के मिलन से लगी थी उसको बढ़ाया राजीव की मम्मों चुसाई ने और रही आग भड़का दी ऊपर से टपकते शावर ने!

नेहा कसमसा कर अब राजीव के लंड के ऊपर मचलने लगी, राजीव के हाथों और होंठों का दवाब उसके मम्मों पर बढ़ गया।

कुल मिला कर 'टप टप बरसा पानी और पानी ने आग लगाई' वाले गाने को सही करते हुए इनकी चुदाई एक्सप्रेस पूरी स्पीड पर आ गयी।

पर नेहा को अभी तो बहुत मस्ती करनी थी तो उसने अपने को कंट्रोल किया और आहिस्ता से खड़ी हुई, एक सिप शराब का मारा और अपनी एक टांग शावर की टैप पर रख कर चूत चौड़ी करके राजीव के मुंह पर रख दी कि ले बेटा चूस दे।

राजीव ने अपनी जीभ घुसा दी उसकी मखमली चूत में! बेचैन कर दिया उसने नेहा को!

नेहा बोली- छोड़ो मुझे, मुझे पी करनी है।

राजीव बोला- कर दे मेरे ऊपर!

उनके लिए 'गोल्डन शावर' एक आम बात थी।

तो नेहा ने अपनी टांग उठा कर राजीव की चौड़ी छाती पर पेशाब की धार छोड़ दी।

धार खत्म होते ही राजीव खड़ा हो गया और टब का पानी निकालने के लिए वाल्व खोल दिया साथ ही शावर का पानी बढ़ा कर नेहा से चिपट कर नहाने लगा।

उसने नहाते नहाते एक उंगली नेहा की चूत में कर दी।

धीरे धीरे वो अपनी उंगली की स्पीड बढ़ाता गया ... नेहा मचलती गयी।

नेहा बेचैन हो उठी, उसने अपने को छुड़ाया और नीचे बैठ राजीव का लंड अपने मुंह में कर लिया और इतनी देर की तड़प की सारी कसर निकाल दी।

राजीव की हालत खराब हो गयी।

उसे लगा कि वो नेहा के मुंह में ही झड़ जाएगा।

उसने अपने को नेहा से छुड़ाया और नेहा को घोड़ी बना कर उसकी चूत में पीछे से घुस गया।

फ़चाफ़च की संगीतमय आवाज़ के साथ राजीव की स्पीड बढ़ती गयी।

उसने नेहा से कहा कि उसका होने वाला है।

नेहा फटाफट पलटी और उसने राजीव का लंड अपने हाथ में लेकर उसे हिलाना शुरू कर दिया और उसका सारा माल अपने चेहरे और मम्मों पर निकाल लिया।

फिर उसने अपने चेहरे और मम्मों पर गाढ़ी मलाईदार वीर्य को उँगलियों से मला और बाद में उँगलियाँ चाट लीं।

दोस्तो, हॉट वाइफ सेक्स कहानी अच्छी लग रही है ना ?

enjoysunny6969@gmail.com

हॉट वाइफ सेक्स कहानी का अगला भाग : [एक रात नए बेड पार्टनर के साथ- 2](#)

Other stories you may be interested in

एक रात नए बेड पार्टनर के साथ- 2

हॉट हनीमून सेक्स कहानी में पढ़ें कि शादी से पहले एक लड़की लड़का मालदीव्स में जिन्दगी का मजा लेने गए. वहां कोटेज में उन दोनों ने कैसे चुदाई की. कहानी के पहले भाग वासना से भरपूर बीवी ने चुदाई का [...]

[Full Story >>>](#)

जीजू दीदी को पति वाला सुख नहीं दे पाए- 2

ब्रदर सिस्टर सेक्स कहानी में पढ़ें कि दीदी मायके आयी तो उन्होंने मुझे अपना जिस्म दिखाकर गर्म कर दिया. मुझे बाद में पता चला कि दीदी मुझसे क्या चाहती थी. दोस्तो, मेरा नाम सैम है और मैं आपको अपनी और [...]

[Full Story >>>](#)

मकानमालकिन को पटाकर लंड को ठंडा किया

देसी आंटी की चुदाई का मौक़ा मुझे मिला किराए के घर में लैंड लेडी के साथ. वो खूबसूरत बला थी. मन किया कि यहीं पटक कर चोद दूँ! मेरी मुराद कैसे पूरी हुई? नमस्कार दोस्तो, मेरा नाम नितिन है और [...]

[Full Story >>>](#)

सगी मौसी को सेक्स का पूरा मजा दिया

मौसी की चूत की चुदाई की इस कहानी में पढ़ें कि मैं छुट्टियों में मौसी के घर गया तो मौसा जी बाहर गए हुए थे. रात को मैंने मौसी के बेड पर ही सोया. दोस्तो, यह मेरी पहली सेक्स कहानी [...]

[Full Story >>>](#)

मेरी चचेरी बहन ने मेरे साथ सेक्स का खेल खेला

सेक्सी चाची की चूत मारी मैंने! और यह सारा खेल चाची और उनकी बेटी ने मिलकर रचा था. एक दिन मैं उनके घर पर था कि चाची नहा कर निकली. क्या माल लग रही थीं! चुदाई की इस बेहतरीन कहानी [...]

[Full Story >>>](#)

